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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 05 DE JUNHO 

DE 2024, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA GETÚLIO 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA 

DOS TRABALHOS O VEREADOR RICARDO PINTO, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO, 

FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: 

ARLINGTON, HÉLIO, JOÃO, JOSA, OSÉIAS E LUCAS. EM 

SEGUIDA A ATA FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O 

SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO, FEZ A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO SENHOR MATEUS HENRIQUE GUIMARÃES 

BARROCO E PARA A SENHORA ANANDA ELANE FERREIRA, 

OS MESMOS AGRADECERAM O ESPAÇO E RESSALTOU QUE 

SUA VINDA A ESTÁ CASA ERA PARA APRESENTAR O PROJETO 

PANTEON, FEITA A APRESENTAÇÃO OS VEREADORES 

FIZERAM SUAS INDAGAÇÕES OS QUAIS RESPONDERAM 

PRONTAMENTE. FINALIZOU AGRADECENDO A ATENÇÃO DE 

TODOS. DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE 

APRESENTOU UM OFÍCIO O QUAL INFORMAVA QUE A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA TEVE UM PRAZO 

DE 60 DIAS PARA PROVIDÊNCIAR UM LOCAL ADEQUADO 

PARA OS ANIMAIS DE RUA, ENTRETANTO JÁ SE PASSOU 120 

DIAS E NADA FOI FEITO, POR ISSO FOI ENCAMINHADO UM 

OFÍCIO PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO PARA QUE SEJAM 

TOMADA AS MEDIDAS CABÍVEIS. LOGO APÓS PASSOU A 

PALAVRA PARA O LÍDER SE SITUAÇÃO O VEREADOR 

ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

DESEJOU BOAS-VINDAS AO SECRETÁRIO DA SÉTIMA 

GERÊNCIA O SENHOR JAYRO E DESEJOU MUITO SUCESSO. 

PARABENIZOU SUA FILHA ELENA POR TER PASSADO PARA 

MEDICINA E REITEROU O QUÃO ORGULHOSO ESTAVA. 

APRESENTOU UM PANORAMA DAS AÇÕES FEITAS PELA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA, E CITOU 

ALGUMAS DELAS COMO A REALIZAÇÃO DO ORÇAMENTO 

DEMOCRÁTICO, CONEXÃO RURAL NAS COMUNIDADES, 

REVITALIZAÇÃO DO CALÇADÃO, ORDEM DE SERVIÇO PARA 
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CONSTRUÇÃO DOS CANTEIROS E URBANIZAÇÃO DA RUA 

CRIZANTO PEREIRA, ENTRE OUTRAS AÇÕES. PARABENIZOU 

A GESTÃO POR ESTAR AVANÇANDO E TRAZENDO 

MELHORIAS PARA O MUNICÍPIO. EM SEGUIDA O VEREADOR 

OSÉIAS FEZ USO DA PALAVRA, O QUAL SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. RESSALTOU QUE A PROBLEMÁTICA DOS 

ANIMAIS DE RUA VINHA DE MUITO TEMPO, E QUE O 

PREFEITO AZIF IRIA FAZER O MELHOR PARA RESOLVER 

ESSE PROBLEMA. FALOU SOBRE A AMPLIAÇÃO DO 

CEMITÉRIO PÚBLICO, O QUAL ESTAVA SENDO FEITO COM 

RECURSOS PRÓPRIOS, TRARIA MAIS DIGNIDADE PARA A 

POPULAÇÃO ITAPORANGUENSE. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA, E COLOCOU O 

PROJETO DE LEI N°26/2025 PARA QUE O VEREADOR 

ARLINGTON DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O VEREADOR RICARDO FE A DEFESA DO PROJETO DE LEI 

N°30/2025, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. 

LOGO APÓS O VEREADORE HÉLIO DEFENDEU O PROJETO DE 

LEI N°31/2025 E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS O VEREADOR RICARDO DEFENDEU O PROJETO DE LEI 

N°32/2025, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EM SEGUIDA FOI COLOCADO O PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N°03/2025 E O VEREADOR HÉLIO FEZ A DEFESA, 

DEPOIS FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA OS 

VEREADORES ARLINGTON E JOÃO PEDIRAM PARA 

ANTECIPAR O REQUERIMENTO N°67/2025 E CEDER ESPAÇO 

PARA A FALA DO SENHOR JAYRO, E FOI APROVADO. O 

VEREADOR OSÉIAS FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°67/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O SENHOR JAYRO FEZ USO 

DA PALAVRA E AGRADECEU O RECONHECIMENTO DOS 

NOBRES VEREADORES E REITEROU ESTAR SEMPRE À 

DISPOSIÇÃO DE TODOS. DANDO CONTINUIDADE O 

VEREADOR HÉLIO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°56/2025, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS 

OS VEREADORES HÉLIO, MACLAILDO E RICARDO 

DEFENDERAM O REQUERIMENTO N°65/2025. DEPOIS EM 

DISCUSSÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 
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SEGUIDA O REQUERIMENTO N°66/2025 FOI DEFENDIDO PELO 

VEREADOR OSÉIAS E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

LOGO APÓS A VEREADORA JOSA DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°68/2025 E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR RICARDO FEZ A 

DEFESA DA INDICAÇÃO 04/2025 DEPOIS EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA 

O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU 

POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A 

PRESENTE ATA QUE SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO 

PRESIDENTE E VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 05 DE JUNHO DE 2025. 
  


